

TOPOLA ÉS VIDEKE

ELOFIZETÉSI ÁR:
egész évre 50 din., félévre 25 din.
negyedévre 12 és fél dinár

Főszerkesztő:
Dr. Sztákitv Szvetozár

Megjelenik
vasárnap
Egyes szám ára 1 dinár.

Előfizetési ár külföldre:
1 évre 75 dinár, félévre 38 dinár
negyedévre 19 dinár

December 1

Hosszu és véres háboruk szörnyű megpróbáltatásai után az ezerkilencszáztizennyolcas évek ez a napja jelentette a jugoszláv népek az évszázadok óta hűn óhajtott egyesülést. Azt az egyesülést, amely magában hordja a felszabadulást, a nemzeti ideálokat és a nemzeti erőt egyaránt.

A jugoszláv népek még felszabadulásuk előtt is a törhetetlen összetartozás és az igazi testvéri szeretet, országhatárokat nem ismerő ereje által egy nép voltak, de amikor a százados álom napja ezerkilencszáztizennyolc december elsején felragyogott ez olyan ünnep volt a nemzeti egységnek, melyet minden jugoszláv, igaz szívvel meg fog ünnepelni az idők végtelenségén keresztül.

December elseje a fogalomtétel napja. Ezen a napon gondoljunk vissza azokra a győzelmes csatákra melyeknek elfolyt hazafiúi véréből termékenyült meg és hajtott ki a jugoszláv népek szabadságának rózsaárája.

Ápolni ezt a fát, valamennyiünk szent kötelessége. Különösen fontos pedig az ezerkilencszázharminégyes év december elsején, mely évben a beteljesült nemzeti ideálokért egy olyan koronásfő áldozta fel fánkolt életét mint Jugoszlávia vitéz egyesítője, I. Alekszandar király volt.

A harci viharokban megtépett zászlókra ez év október tizedikén új név került, de ez az új név méltán beleillik abba a füzérbe melynek csillogó szemei megannyi dicsőségesen uralkodó Karagyorgyevics nevét jelentik. Az egyesülés napján egy az óhaj: Éljen Jugoszlávia.

Gondoljunk e napon a szörnyű megpróbáltatásokkal telt, multa, a szemünk előtt lezajlott véres háboruk hosszú sorára és az oplenáci nagy halottra és a mostani gyászos év fogadalmá olyan szilárd, olyan megdönthetetlen lesz, hogy arra nyugodtan építhetjük tovább a jugoszláv egység szent templomát.

Markusev Milán nagy beszéd kíséretében koszorut helyezt az oplenáci királlysirra A zarándok ut a legnagyobb rendben bonyolódott le

Csütörtökön hajnali két óra negyvennyolc perckor indult el Topoláról az a különvonat, mely a topolai járás hatalmas küldöttségét vitte Mladenovácig hogy onnan a keekenyvá-gányu vonalon Arangyelovára jutva lerója kegyeletét az oplenáci királlysir előtt.

A Markusev Milán által vezetett topolai járás küldöttsége, melyben részt vettek Réasics Gávra főszolgabíró és Jakovljevic Áron főjegyző vezetésével az összes hatóságok valamint a társadalmi egyesületek vezetői, délelőtt kilenc órakor indult a kocsik és autóbuszok hosszú sorával Oplenác felé, ahová fél tizenegyre megérkezve azonnal a templomba vonult a küldöttség.

A koszoru elhelyezésére és a templom alsó részében eltemetett marseillei hős király sirjának megtekintésére azonban csak féltizenkettőkor kerülhetett sor a topolaiak előtt érkezett román katonai küldöttség és a nagyszámu kovacsicai járási küldöttség minatt. Csak mikor ez a két küldöttség elment vonult le a topolai járás néma küldöttsége, kogy lerója fájó kegyeletét a megszentelt dicsőséges falak között.

A küldöttség tagjai nagy megilletődéssel álltak körül a sirt, majd Markusev Milán szavai hangzottak fel.

Vitéz Király!

Nagy utra keltél volt a testvér francia honba, hogy befejezed a béke nagy művét, néped és az egész emberiség számára. Igazságos ügyedben veled küldtük valamennyien féltő gondoskodásunkat és

vártuk a híreket nagy utadról melynek eredménye csak javára szolgálhatott volna népednek.

És jött a szomorú nap mikor az áruló kezétől kilőtt golyók lehúzták a végzet sorompóját a földi életed dicsősége utján.

Feljajdultak a hegyek az erdő és mezők széles e hazában, országod északján pedig könny csordult meg a szemekben miközben a fájdalmas gyász feketesége szállta meg a sziveket és lekeket.

Ugy estél el mint egy hős. A hálás nemzet pedig arany betűkkel írja le neved a Te alkotásod — Jugoszlávia történetébe, mert te voltál aki a szerb hazából megteremtetted e hatalmas és egységes országot.

Vitéz Király!

Mi akik eljöttünk hideg sírodhoz hogy hódoljunk halál poraidnak, hű imát rebegünk a Mindenhatóhoz, hogy adja meg neked a mennyei birodalmat erősen fogadjuk, hogy hívek maradunk a te utolsó kívánságodhoz és: őrizni fogjuk Jugoszláviát.

Dicsőség vitéz és egyesítő királyunk I. Alekszandarnak!

A nagy hatást keltett beszéd elmondása után falhangzott mindenki ajkán: dicsőség neki — szlava mu, majd pedig Markusev Milán elhelyezte az élővirágból készült nagy koszorut melynek megtörténte után a küldöttség valamennyi tagja elvonult a királyi sir előtt.

Az állami egyesülés emlékűn- nepén esküsznek fel a Szokolok II. Petár királynak A szombat délelőtti ünnepségen mindenki résztvehet

A helybeli Szokol összes tagjai szombaton délelőtt tizenegy órakor ünnepélyes emlékgyűlés után teszik le az esküt a Jugoszláv Szokol magas fejére, II. Petár király őfelségére.

A szombati ünnepségek első részében az Istenben boldogult vitéz és egyesítő I. Alekszandar királyról elmondott emlékbeszédek és em-

lékversek szerepelnek, melynek lezajlása után kerül majd sor az összes topolai Szokolok eskütételére.

Az ünnepségen, melyet a polgári iskolában lévő szokolánában tartanak meg, a Szokol nem tagokat is szívesen lát.

Az ünnepély meghallgatása teljesen díjmentes.

A községi képviselőtestület teljes ülése számos viharok után eldöntötte a főjegyzői állást Jakovljevićs Aront megerősítették állásában

Községi orvosok: Dr. Hadzsi Jenő, Dr. Sijacsics Sándor és Róth Jakab állatorvos

Csütörtökön délután ült össze a községi képviselőtestület, hogy a báni hivatal által immár jóváhagyott és visszaküldött szabályrendelet alapján eldöntse a község hivatalnokai karának a sorát. Bír a délutáni gyűlés, mint rendesen, ezúttal is 3 órára volt egybehíva, már egész délelőtt, de a kora délutáni órákban különösen élénk volt az élet a község házában, ahol azonnal érezhető volt, hogy valami rendkívüli készül.

Jóval az ülés megkezdése előtt már együtt van a községi képviselőtestület mind a harminchat tagja úgy, hogy mire délután három órakor Markusev Milán elnök csengetje megszólal, az ülés teremben hiánytalanul együtt ülnek mindazok akiket a legutóbb lezajlott községi választásokból kifolyólag Topola község lakossága bizalmával kitüntetett.

Rögtön az ülés megnyitása után még mielőtt a napirenden lévő kérdések tárgyalását elrendelte volna az elnök, felállt Dr. Gerovics József és heves beszédben kérte, hogy tekintettel a község életében igen nagy jelentőséggel bíró tisztviselői kérdésre, még ne vegye tárgyalás alá a képviselőtestület a tárgysorozat erre vonatkozó pontjait, hanem halassza azt el a legközelebbi ülésig. Az ilyen fontos és mélyreható kérdéseket szerinte alaposan meg kell tárgyalni az előzetes megbeszélések és értekezletek során. Az indítvány végül is szavazás alá kerül, melynek eredménye pontosan 18-18 szavazatot mutat mire Markusev Milán elnök a községi törvény értelmében az indítványt elvetetnek mondja ki és elrendeli a tárgysorozat tárgyalását.

Dr. Gerovics József ezután egy 19 aláírással ellátott ívet nyújt át az elnöknek melyen az aláíró képviselőtestületi tagok kérik a titkos szavazás elrendelését. A kérdés körül kitört hatalmas vihar végül is oda vezetett, hogy Dr. Gerovics felkelt helyéről, sőt néhány hibe elhagyta az üléstermet, Markusev Milán ez-

után kijelenti, hogy a tárgysorozaton szereplő összes kérdéseket titkos szavazás alá bocsátja, mire néhány pernyi vihar szünet áll be.

Elsőnek a főjegyzői állás felett szavaznak melynek eredménye képen Jakovljevićs Áron eddigi főjegyzőt 21 szavazattal 15 ellenében megerősítik állásában.

A szavazás eredményének kibírdetése után az ülés lelkesen megéljenzte Jakovljevićs Aront aki hivatalát közmegelegedéssel már három és fél éve vezeti és a tagok sorra üdvözölték az immár megválasztott főjegyzőt.

Fontányi Imre pénztáros megválasztása minden nagyobb zökkenő nélkül történt majd ugyanígy zajlott le Milutinovic Katica adóügyi aljegyző, Milosevics Vojislav katonai referens továbbá Debeljevićs Dimitrije és Varava Emilján I. oszt. irnokok és végül Dobrijevićs Vojislav gépiró megválasztása.

A községi orvosok megválasztása után az elnök felkelt a székéről és a közlésében néhány rövid hozzászólás után az ülés megerősítette állásukban Dr. Hadzsy Jenő, Dr. Sijacsics Sándor orvosokat és Róth Jakab állatorvost. Itt került szóba a községi baba kérdése is, amely helyre ismét Weisz Mária került.

A községi rendőrség tagjai közül az ülés egyedül Nenadovic Száva rendőrfelügyelő ügyét tárgyalta akit megerősített állásában, míg a rendőrség és a kisbírók ügyét a jövő ülés fogja tárgyalni.

Kimondotta még az ülés, hogy azokra az állásokra nézve melyekre az ülés nem hozott határozatot, illetőleg melyekre nézve nem erősítette meg állásokban a jelenlegi tisztviselőket a törvényes idő elteltével pályázatot hirdetnek és azokat csak azután töltik be. Az állásukban meg nem erősített tisztviselők a határozatok jogerőre emelkedésig helyükön maradnak és teljes fizetésüket megkapják.

Már késő este volt amikor Markusev Milán elnök csengette az ülés végét jelezte.

Vasárnap egész napon keresztül nyitva tarthatók az üzletek

Ha szombat vagy hétfő kötelező ünnep, úgy a vasárnap munkanap

A noviszádi Kereskedelmi és Iparkamara ezen a héten érdekes köriratot intézett a területén lévő Kereskedelmi Egyesületekhez. A 467/1934 számot viselő köriratban a Kereskedelmi és Iparkamara felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy az 1930 július 5-én kiadott báni zárórarendelet értelmében az összes kereskedők és iparosok üzleteiket egész vasárnapon át nyitva tarthatják, ha szombatra vagy hétfőre olyan ünnep esik, amely teljes napi munkaszünettel, illetőleg üzletzárással jár.

Miután az idén az állami

egyesülés ünnepe december 1 szombatra esik, mely napon egész napos norna van, a december 2-ára eső vasárnapon egész nap nyitva tarthatók az összes üzletek és a munkaszünet nem kötelező.

A noviszádi Kereskedelmi és Iparkamara körirata nem tévesztendő össze a B. Topolai Kereskedők Egyesülete azon akciójával, hogy a vasárnapi ugynevezett subaalatti árusítások ellensúlyozására a záróra rendelet úgy módosítandó, hogy vasárnap reggel 7-9 óra között az összes üzletek nyitva tarthatók legyenek.

10 es vilánygő 7 Din.
15 ös " 7 "
25 ös " 12 "
40 es " 13 "

Ifj. Schneider Dániel
cégnél
B. Topolán.

Megerkeztek
a világhírű
„Standard” rádiók.

Csekély részlet-
fizetésre
kaphatók
Ifj. Schneider D. cégnél.

H I R E K

Fagyos gondolatok

Ezen a héten váltott át az idő az ősztől a télbe. A hajnali dércsípős jégkristályos dermedtsége ezen a héten már megvárta a felkelő napot és az utcán torvasító emberek fázósan gombolták állig nagykabátjukat a tél csillogó hűnőkének láttára.

Jön a tél, jönnek a gondok. A mindennapi kenyér mellé, pár kilo fura is szükség van, hogy ne vegye el az Isten hidege a csont és bőríg aszott vacogó szegénységet. Szombatonként ellepi a községet a rongyokba burkolt nélkülözés hadserege. Alamizsnáért kéro csontos kezük a legszivrehatóbb mementó legyen minden gondolkodó ember számára. Adjon mindenki akinek van miből, mert akinek az alamizsnát adjuk az sem kéregeto koldusnak indult élete pályáján.

Azt mondják, hogy a sirás,

imádság, Ha ez igaz, akkor mi valamennyien akik ezt a keserű levében forgó rögös sárgolyót tapossuk, sokat imádkozunk, mert nagyon sok okunk van a sirásra. Talán nincs közöttünk egyetlen ember sem, akinek gondoljai ne volnának és akinek az élet ekéje ne szántott volna idő előtt maradandó barázdát az arcára.

Itt a tél. A dermedt álomban kényszerített természet letarolt asztalát fehér terítővel újra leterítik az ég angyalkái. A terítés és a tálatás közötti idő azonban a szegénységnek tengernyi nélkülözést és fogvacogató hideget jelent.

Segítsük az arra szorulókat. A nagy darab kenyereket törjük ketté mert szegények-gazdagok valamennyien szerencsétlen csillagzat szülöttei vagyunk és kunyhó vagy palota a lakásunk egyformán és olykor gyakorta együtt imádkozunk — könnyel a szemünkben.

(— r — v)

A Katolikus Nőegylet vasárnap délután litánia után vallásos délutánt tart. Kérjük a hiveket, hogy azon minél nagyobb számban jelenjenek meg.

A Gazdakör szokásos havi igazgatóság-választmányi ülését vasárnap december 2-án délelőtt 10 órakor tartja meg hivatalos helyiségeiben.

Szokolisták börtje. Az országos szokoliszövetség vezetősége a beogradban tartott vitéz egyesítő I. Alekszandar emlékünnepe alkalmából elhatározta, hogy az elhunyt nagy király születésnapján, december 17-én minden szokolista börtöt tart. A börtölés által megtakarított összegeket a szociális akció alapja fogják felhasználni.

A B. Topolai Kereskedők Egyesületének hírei. Új iparágadályt nyertek: Puhálák József kofa, B. Topola — Hoffmann Filip vegyeskereskedő fiokra M. Igyos — Odobina Péterné vegyeskereskedő M. Igyos — Békassy Nándor rádió és villamosági szaküzletre B. Topola — özv. Lőrinc Istvánné bérkocsis saját részére jogátírás, Borso Antal üzletvezetővel — Dognár István autótaxi, B. Topola. — Felszabadultak: Huziák Ferenc rőfő, Szt. Morovica — Tomik József nyomdász, B. Topola — Hajbók Mária divatárú, B. Topola

Olcsobb lett a hus — a szomszédban. A sztarakanizsai mészárosok leszállították a husárakat. Elsőrendű marha, vagy birka hus kilója 5 dinár, borju és sertéshus kilója 8, bányahus kilója 6 dinár.

Minden háziasszonynak tudnia kell ha disznóvágáshoz készül hogy **Nagymélykúti M. Üzletében** már 3 dinárért szép rizet vehet.

A jugoszláv áruk vámkedvezménye Franciaországban. A Francia és Csehszlovák kormányok újabb engedélyeket tettek Jugoszláviának az áruszállítás tekintetében. Csehszlovákiában újabb négyezer vagon jugoszláv buza átvételére vonatkozólag kötöttek szerződést és kilátás van ezenfelül még további 4000 vagon szállítására is. A francia kormány pedig speciális behozatali kontingenst engedélyezett, melynek értelmében a levágásra szánt lovakon kívül, hizottsertés, vágottbaromfi, tojás, bab, kukorica szállítható. A jugoszláv áruk Franciaországban vámkedvezményben részesülnek.

Munkások figyelme! Azon munkások akik Franciaországba igyekeznek munkakeresés végett, jól tessék, ha elindulásuk előtt tudakozódnak a francia munkahivataltól az elhelyezkedési lehetőségeket illetőleg, mert ha ezt elmulasztanák könnyen kiteszik magukat annak, hogy Franciaország határáról visszaküldik őket, különösen, ha olyan szakmában akarnak elhelyezkedni, melyben egyébként is nagy a munkanélküliség.

— Végre van nálunk Topolán is szaküzlet, hol világmárkás «Philips» rádiókat olesón és jutányos havi részletre kaphatunk. Ugyanitt villamosági anyagokat is beszerezhetjük. Nem kell rádiókat, irógépeket varrógépeinket, gramofonjainkat és stb. más városba vinni javíthatatni, mert mindezt megcsinálják itt helyben is. Nem kell messze mennünk, csak a Jónás féle házilag hol ne-

künk mindezt ifj. Békassy Nándor rádió és villamosági aküzletében megcsinálja szakzszerűen, garancia mellett a legolcsóbban. Ha még nincs rádiója, ne is vegyen még az új szaküzletben meg nem próbálja és látja a «Philips» 961-es néprádiót, melyet havi 115 dináros részletfizetésre megkaphat. Vételkényszer nélkül mindenki megtekintheti az összes új s legmodernebb «Philips» készülékeket melyek a legkényesebb igényeket is kielégítik. Ha azt akarja, hogy rádiója jó legyen, akkor csakis e szaküzletben vegye meg, s csakis itt javíttassa, alakíttassa sakkor nyugodt lehet, hogy az mindig jól fog működni, ugyan úgy irógépe, varrógépe, gramofonja és stb. is.

Frissen pörkölt kávécsakis a Nagymélykúti M. cégnél vehet. Negyedikül 13-75 Din.

Október. Mint a szentai meteorológiai intézet jelenti az elmúlt október hónap nagyon csapadék-szegény volt. A lecsúszott eső mennyisége alig érte el a 122 millimétert. Legmelegebb napja a hónapnak október 4-e volt amikor 27,2 fokig emelkedett a hőmérséklet, leghűvösebb október 22-e volt amikor 3,6 fokot mértek a fagypont alatt. A szél bár bőséges és gyakran erős is volt, a gazdaságra kárt nem okozott. Ezzel a kérdéssel kapcsolatban önkéntelenül is felvetődik a kérdés, hogy vajon Topolán nem lehetne-e egy meteorológiai állomást létesíteni? Például a Gazdakör kebelében?

A B. Topolai rk hitközség anyakönyvi hírei:

Születések:
Bencsik Erzsébet apja János, Kökény Aladár apja Aladár Glimber Erzsébet apja Máttyás. Fekete Lajos anyja Verona.

Házasságok:
Halász Károly — Edelényi Katalin, Bacsa Antal — Holó Julianna, Milodanovics Márk — Lőrinc Amál, Bacsa József — Hajtman Marcel, Juhász Antal — Csernek Etel, Halász Péter — Bartli Rozál.

Halálozások:
Kovácskatoná Béla 2 éves, özv. Bodoré Verbázi Anna 78 éves, özv. Majorné Frindik Etel 56 éves.

***) Nyilttér.**

Alulírott Szikora Máttyás kijelentem, hogy felelősemtől

Vajó Eteltől

széjjel vagyok és érte semmi néven nevezendő felelősséget nem vállalok.

B. Topola, 1934 november 30. Tisztelettel

Szikora Máttyás.

.) A közölkéért nem vállal felelősséget a szerkesztőség és kiadóhivatal.

10 láncc föld
közel Topolához a köves ut mellett 1 évre haszonbérbe kiadó.
Cim a kiadóhivatalban.

SPORT

A JAK rendkívüli közgyűlése

November 21-én csütörtökön tartotta meg a JAK rendkívüli közgyűlést Bénis Simon alelnök elnöklése mellett. A rendkívüli közgyűlés egyetlen pontja a lemondott vezetőséget választani. Az egybegyűlt nagyszámu tagokat Bénis István üdvözölte, bejelentette a rendkívüli közgyűlés célját és miután csak egy lista volt elrendelte ennek felolvasását. A jelölőbizottság listáját Győri István olvasta fel, melyet az egybegyűlt tagok egyhangulag elfogadtak. A választás után Tyoszyty elnök köszönetét fejezte ki a közgyűlésnek megválasztásáért és bejelentette a fokozott munka megkezdését. Zárószavai után a rendkívüli közgyűlés véget ért.

A választás eredményét egyébként a következőkben adjuk.

Elnök: Tyoszyty Lyuba, alelnökök: Bénis István, Nagy László, I. titkár: Petrovics Veszelin, II. titkár: Kveszyty Vjekoszlav, pénztárnokok: Vigh Andor, Meucsik József, ügyész: Gerovics József, orvos: Dr. Vigh József, háznagy: Tulger Mihály, intéző: Pfeffer Max, gazd. intéző: Kislinger István, ellenőrök: Lesity Ivan, Kiskároly Lajos, Beer Károly, választmány: Bénis Simon, Sijacsics, Elijas Zak, Dévics Nándor, Langhof László, Mijatov Ozren, Pataki Antal, Győri István, Kihut Lajos, póttagok: Bizám Endre, Kovács Dora Mihály, Horváth József, Branyó István, Kiskároly Ferenc, Kiskároly Mihály.

A J.A.K. választmányi ülése

Hétfőn este tartotta meg a JAK új vezetősége első választmányi ülését Tyoszyty Lyuba elnöklésével. Az ülésen, melynek egyedüli tárgya az új pálya kérdése volt három tagu bizottságot küldtek ki a kérdés tanulmányozására és teljhatalmu elintézésére azzal, hogy az elért eredményekről a legrövidebb időn belül jelentést tegyen a választmány-nak. A kiküldött teljhatalmu bizottság tagjai Tyoszyty Lyuba, Bénis István és Langhof László akik valamennyien régi kipróbált sportemberek köztük a népszerű Lacival aki

hosszu ideig Topola és a környék kedvence sportesillaga volt. A bizottság — mint a hozzánk érkezett jelentésekből látjuk — máris megkezdte körültekintő tárgyalásait és így minden remény megvan arra, hogy a több oldalról beérkezett ajánlatok közül valóban a minden tekintetben legkedvezőbb kerül majd kivételre.

Topola sportkedvelő társadalma most ettől a bizottságtól várja a község zilált sportviszonyainak rendezését melyre annál is inkább sürgősen szükség van mert az utolsó évek lefelé haladó tendenciájában a JAK elérte a legmélyebb pontot.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak akik felejtethetetlen férjem, édesapám, gyermekeim és testvérünk
Sztájtity Jásó
temetésén fájdalomukat megjelenésükkel csillapították, ezaton mondunk köszönetet. Külön köszönetet mondunk a Szokol egyesületnek és mészáros-hentes társainak.
A gyászoló család.

Figyelem Urak! Hölgyek!
Felhívom a nagyérdemű közönség figyelmét, hogy újrendszerű gépeimmel a legkényesebb izlést is kiszolgálva **váltalom** gallérok, mandzsetták, uri és női ruhaneműk mosását és vasalását az eddigi legolcsóbb áron.
Tisztelettel: **Nyeső Ilonka**
mosó és fényező üzlete
Fő utcán, Bencsik házban

Kérjen **ingyenes nagy árjegyzéket**
Preciz és vékony krómozott Anker óra, melynek minden tengelye köveken forog, aranyozott számokkal a mutató lapon, modern véséssel
160.- dinár 5 éves garanciával
Ugyanazon óra még vékonyabb kivitelben, 10 kövel a szerkezetben és relett számokkal
200.- dinár

KIFMAN A. Maribor 14 sz.
Specialista kizárólag jó órákra.

Elveszett egy foxi kutya fehér, vágott farka végén és testén egy-egy fekete folttal. Frici névre hallgat, szuka. Megtaláló illő jutalom ellenében vigye Dr. Gerovics Józsefhez.

Elveszett egy fekete kis kutya, sárga lábakkal. Csöpi névre hallgat. A megtaláló jutalomban részesül özv. Scherk Rezsónénél.

Abrám Józsefnek 1 és fél láncc földje a becei ut mentén eladó 1647 szám alatt.

Két és fél lóerős villanymotort üzemképeset vennék Süll mosóda.

WEISS és CSERNIK

(Schneider fűszerüzlet mellett)

Nagyvárosi mintára gépekkel felszerelt

Ékszerkészítő és javító műhely

Csak nálunk vásárolhat igazán olcsón és szépen, Mert minden SAJÁT készítmény.



Hegedű tanítást
vállalok **olcsó díjazásért.**
Keeskeméti Gyuszi
KARMESTER.

Ágnes, Ámbra, Caola, Citrom, Diana, Deszanka, Daruvári, Elida, Gyöngyvirág, Hattyu, Jankovics, Kaloderma Kovács, Liliom, Lehman, Margit, Nonson Nivea, Orgona, Rokoko, Simon, Tokalon és Vukovári krémek, továbbá biztos hatású szepő és májfolt elleni kenőcsök.

Drogeria GONDA B. Topola

Aki ELADNI vagy VENNI AKAR forduljon bizalommal **MORVAY IMRE** volt gabonakereskedőhöz.

Vannak a város minden részében kisebb nagyobb házaim eladók. Szuboticei határban 200 hold tanyás birtok a mai napi árban eladó, a bajsai utnál van 2 lánca föld eladó. 20 lánca föld közel a városhoz parcellázva is sörögösen eladó. Kisebb nagyobb birtokok tanyával és tanya nélkül sörögösen eladók. A sentai határban 31 lánca föld szép tanyával eladó, szerb bankkönyvvel is lehet fizetni.

Ajándék, mely örömet okoz és nem kerül csak:

Ruhák minden napra	140 Din tól
Jó kamgarn ruhák	490 "
Férfi nadrágok	50 "
Szép raglánok	320 "
Fiu ruhák	130 "
Fiu raglánok	260 "
Sport sapkák	12 "
Női kabátok szőrme nélkül	320 "
Női kabátok szőrmével	390 "
Leányka kabátok	190 "
Gyermek ruhák	60 "
Gyermek kabátkák	190 "
Ski öltöny hölgyeknek	390 "
Ski öltöny uraknak	390 "
Gyermek matróz sapkák	18 "

Gyakran hallani: „ez olcsó tehát nem lehet jó.” **A Tivar gyártmányok** olcsó árait a gyártás és az eladás nagyszerű szervezete magyarázza meg.

Mikulás-napi és karácsonyi szép ajándékok.

Gyapjutakaró készlet, izléses, szép csomagolásban 180 és 300 dinár. Elegáns REGGELI KABÁTOK u ak részére 150-től 240 dinár g.

TIVAR ODIJELA

Felelős szerkesztő és lapfőkezelő: Hajtman István.

RÁDIÓ és villamossági szaküzlet

A Jónás házban a mai kor igényeinek megfelelő szaküzlet

elválal

minden e szakmába tartozó javításokat és átalakításokat,

becserél

rádiót,

javít

írógépet, varrógépet jutányos áron.

Részletfizetésre is ad.

Legújabb típusu **3+1** havi 115 din. Világmárka Philips rádió, **Vil'anyégők**, kiszterek is kaphatók.

Békásy Nándor

Egész Topolán egy a vélemény és egy a tudat, hogy a

Bakai vendéglő

mindig a legjobb marad.

Házi cukrászat

Szerelmi levelező

Mesés könyv

Falvédő

Stelázsi papir

Krampusz könyv

Előjegyzési naptár

Kapható:

HAJTMAN ISTVÁN

könyvkereskedésében.

Mikulásra HAJTMANHOZ

Nyomatott Hajtman István könyvnyomdájában Bácska Topolán